

HAGYOMÁNY ÉS INNOVÁCIÓ



2012

MÉSZ ÜNNEPI ÜLÉSE STEINDL IMRE
ÉVFORDULÓ ALKALMÁBÓL

FONTOS TUDNIVALÓK A HÁTOLDALON!
A MEGHÍVÓ PARKOLÓHELY IGÉNY-
BEVÉTELÉRE NEM JOGOSÍT!
A SZIGORÚ BIZTONSÁGI ÁTVIZSGÁLÁS
IDŐIGÉNYE MIATT SORBANÁLLÁSRA LEHET



SZÁMÍTANI, EZÉRT KÉRJÜK, HOGY
SZÍVESKEDJÉK LEGALÁBB 2 ÓRÁVAL
KORÁBBAN AZAZ 9.00 ÓRÁTÓL
MEGJELENNI A PARLAMENT ÉSZAKI
(MARGIT HÍD FELŐL) KÜLSŐ KAPUJÁNÁL.
A PARLAMENTBE VALÓ BELÉPÉSHEZ
SZEMÉLYAZONOSÍTÓ OKMÁNY ÉS
AZ ABBAN FELTÜNTETETT NÉVRE SZÓLÓ
"ÉRVÉNYESÍTETT" BELÉPŐ KÁRTYA
SZÜKSÉGES. EZEN BELÉPŐ KÁRTYA-T
KÉRJÜK A PARLAMENT ÉSZAKI KÜLSŐ
KAPUJÁNÁL LEADNI!

BELÉPŐ KÁRTYA
2012

MÉSZ ÜNNEPI ÜLÉSE STEINDL IMRE
ÉVFORDULÓ ALKALMÁBÓL



AZ ŐRSÉG CSAK BELÉPTETŐ LISTÁN IS FELTÜNTETETT SZEMÉLYEKET ENGEDI BE!



2012

MÉSZ ÜNNEPI ÜLÉSE STEINDL IMRE
ÉVFORDULÓ ALKALMÁBÓL

www.meszorg.hu

HELYSZÍN: AZ ORSZÁG HÁZA
FŐRENDI ÜLÉSTERME
1055 BUDAPEST, KOSSUTH TÉR 1-3.
IDŐPONT: 2012. JANUÁR 20.
PÉNTEK, 11 ÓRA

RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKUKAT KÉRJÜK VISSZAJELEZNI SZÍVESKEDJÉK LEGKÉSŐBB JANUÁR 16. 10.00 ÓRÁIG!

A MESZORG@T-ONLINE.HU E-MAIL CÍMRE

VAGY BORSOS ANDRÁS 413 1954, +36 70 6149404 TELEFON SZÁMOKON.



HAGYOMÁNY ÉS INNOVÁCIÓ

„Alulírott magyar építőművészek szükségesnek és óhajthatónak tartjuk, hogy egy oly kizárólag művész egyesület alakíttassék meg, a mely egyes egyedül a magyar építőművészet érdekeit lesz hivatva előmozdítani és képviselni. Kijelentjük, hogy ezen egyesületet megalakítani óhajtjuk és hogy abba belépünk.”

Budapest, 1902. április hó

Lechner Ödön és társai

Tisztelt Közgyűlés, Építész Barátaim, Hölgyeim és Uraim!

Boldog Új Esztendőt kívánok, bár tudom a 2012-es év az eddigieknél is nehezebbnek ígérkezik. Több éve tart ez a krízis, tapasztaljuk mindannyian, hogy az építészek, az építészirodák helyzete egyre nehezebb.

Milyen programot lehet adni ebben a napról-napra változó helyzetben?

Mik azok az értékek, amelyek mentén erőt, önbizalmat meríthetünk a jövőre nézve?

A Magyar Építőművészek Szövetsége is küzdelmes húsz évet tudhat maga mögött, helyzetét, feladatait a rendszerváltás utáni kulturális, szakmai és politikai közéletben kellett meghatároznia.

Az elmúlt esztendőben végzett munkánk eredményeképpen a MÉSZ a hazai és a nemzetközi életben újra ismertté, elismertté vált.

2009-ben 24 jelentős kortárs építőművész a 110 évvel ezelőtti alapító okirat aláírásával erősítette meg, és nyilvánította ki elkötelezettségét Lechner Ödön és 23 társának céljai mellett, melyet számosan követtek tagjai közül - ezzel újra felhatalmazást adva a szövetség létének.

Illyés Gyulát idézve: aki a múltját nem becsüli annak a jövője is bizonytalan.

Mi lehet aktuálisabb program a 110 éves szövetség számára, minthogy összefoglalva nemzetközi kontextusba helyezze tevékenységét, s ezzel referenciát és lehetőséget adjon építészeinknek a nemzetközi feladatokon való megmérettetésre, hiszen egyre kevesebb hazai feladat adódik.

Kiemelkedő építészeti értékeink bemutatásával, filmen és utazó kiállításokon, itthon és külföldön, a posztumusz Ybl-díj és a Magyar Építészetért Emlékérem megalapításával és megünneplésével a múlttal szembeni kötelezettségünket teljesítettük.

Az elmúlt négy év során a MÉSZ összesen 91 kiállítást és 81 konferenciát szervezett.

Tisztelt Építészek, kedves Barátaim, ahhoz, hogy ezt a nagy munkát elvégezhessük, szükség volt a tagok aktivitására, az egyetemisták támogatására, a fiatal építészek pályázati kedvére, hogy bebizonyíthassuk, hogy az építészeti minőség közügy, és ma is aktuális az alapítók gondolata.

2007-ben, elnökké választásomkor az volt programom, hogy a MÉSZ egy széleskörű aktivitást mutató társadalmi szerepvállalással, a minőségi építészet szakmai képviselőjét vállalja fel, és négy pontban összefoglaltam a MÉSZ stratégiáját, amely a MÉSZ székházának nyitott házként való működtetése, a díjak és elismerések rendszerének

gondozása, az építészeti alkotások és építészeti értékeink gondozása, minél szélesebb körű bemutatása, a nemzetközi kapcsolatok erősítése és az UIA képviselő volt.

Eredményes munkánkat bizonyítja, hogy ez a közgyűlés most az Ország Házában kerül megrendezésre. Az alkotó Steindl Imre évfordulójával egybeesik idén a MÉSZ alapításának évfordulója is.

Az elmúlt négy évben céltűzéseink eléréshez tanulmány és film formájában feldolgoztuk szervezetünk történetét. Kiemeltük azt a három stílusirányzatot (szecesszió, Bauhaus és organikus építészet), melyben építészetünk világszínvonalú alkotókat, alkotásokat adott az egyetemes kultúrának, s erre építve két kiállítási és média programot indítottunk el, az Új magyar építőművészet c. folyóiratunkkal közösen, „Új magyar ornamentika” és „Hagyomány és innováció” néven. Ezek a kiállítások a világ több helyén szerepeltek, az „Új Magyar Ornamentika kiállítás”-t európai uniós programként mutatták be számos országban, Kínában és Japánban is.

A kezdeményezésünkre megalakult „V4 országok építészeti társulása” közép-európai stratégiai szerepünket erősíti, és növeli súlyunkat a világban. A hazai elismertséghez a külföldi sikereken át vezetett az út, hiszen senki sem próféta saját hazájában.

Az elmúlt 4 év jelentős sikerei – a MÉSZ által kezdeményezett V4-ek építészeti társulás, a Sanghajban létrejövő Hudec Kulturális Központ, a Pekingi Építészeti Expo, a Tavaszi Építészeti Fesztivál, az Építészkonferencia - országunk és építészetünk imázsának emelésére szolgált, erőt és önbizalmat adhat nekünk, építésznek ebben az igen nehéz gazdasági helyzetben is.

Az Ybl Miklós-díj gondozása keretében összeállítottuk az építésügy területén adományozható díjak rendszerét, s javaslatot tettünk további díjak adományozására. A MÉSZ posztumusz Ybl-díjat kezdeményezett, melynek átadására 2010. április 6-án került sor. Megalapítottuk a „Magyar Építészetért Emlékérem “ díjat a külföldön élő és alkotó építészek számára, mivel ők Ybl Miklós-díjra nem jelölhetők.

Az Ybl- és Pro Architectura-díjas művekről kiállításokat készítünk, melyeket az országban és külföldön is bemutatunk.

Elkészítettük Hudec László magyar származású sanghaji építész interaktív tudástárát, valamint a Szent Helyek c. anyagot mely szintén interaktív módon mutatja be a 2009-ben megrendezett "Mindenség modellje" c. kiállítást. Két könyv kiadását is támogatta szövetségünk Hudec Lászlóról.

Kétévenként megrendezzük a „fiatalok feketén fehéren” c. pályázatot, és utazó kiállítást. 2007 óta a Visegrádi 4-ek családi házainak bemutatása c. vándorkiállításunk minden évben megrendezésre kerül. Újra indult az „Év háza” pályázat is, melyhez a MÉSZ a szakmai háttérrel adja. Ennek eredményeképpen a Szövetség tagjainak létszáma több mint 10%-kal növekedett, akiknek döntő része fiatal.

A magyar építészek III. Világtalálkozóját rendeztük meg 2010-ben.

2009-ben az UIA II. régió elnökei, 2011-ben az UIA tervpályázati és a megújuló energiák munkabizottságai tartották ülésüket a MÉSZ székházában.

Debrecenben az UIA szakrális terek munkabizottságának ülése volt, melyen előadott Makovecz Imre és Hans Tesar.

Partnerként szervezzük Közép-Európa egyik legnagyobb építészeti kongresszusát a Metszet c. újság kiadójával.

Megerősödtek kapcsolataink a világ magyar kultúrintézeteivel - Párizs, Brüsszel, Bécs, Bukarest, Sanghaj, Peking, ahol kiállításokat rendeztünk. A 2011. évben célunk a nemzetközi kulturális kapcsolatok révén a magyar irodákat partnerekhez segíteni.

2011-ben megalakult az Országos Építésügyi Fórum, amelyben a MÉSZ aktív szerepet játszik. 2011-ben kiemelt feladatunk az Értékalapú Programelemzés kidolgozása, mely átfogó, a fejlesztéseket megalapozó metodika melyet az UIA munkabizottsága támogat, s melyet az Országos Építésügyi Fórum építészet politikájában is érvényesíteni kívánunk.

Kiemelten fontosak a tervpályázatok, melyekkel a magyar építészek elismertsége, szakmai fejlődése, és az igazságosabb munkaosztás biztosítható (UIA-UNESCO pályázati rendszer). A fiatalok számára új típusú, elektronikus tervpályázatokat írtunk ki.

Építészek Házának egyre nagyobb a népszerűsége, egyedi karaktere okán művészek, egyetemisták, oktatók találkozó helyévé vált. Megújult az Építész Pince. A székházban kiállítások, továbbképzéssel kapcsolatos rendezvények, könyvbemutatók és építész grafikai kiállítások is megrendezésre kerülnek.

A fenti gondolatok és számvetés arra készítettek, hogy folytassam ezt a munkát, mert látom a jövőt, és látom az eszközöket céljaim megvalósításához. Ehhez kérem az egyre növekvő és fiatalodó tagság felhatalmazását és támogatását.

2012. január hó.

Kálmán Ernő DLA
elnök

A MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZEK SZÖVETSÉGE TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT
STEINDL IMRE (1839-1902) ÉVFORDULÓ
ÉS A SZÖVETSÉG ALAPÍTÁSÁNAK 110 ÉVES ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

ÜNNEPI ÜLÉSÉRE

IDŐPONT: 2012. JANUÁR 20. (PÉNTEK) 11:00 ÓRA

HELYSZÍN: AZ ORSZÁGHÁZ FŐRENDIHÁZI ÜLÉSTERME
BUDAPEST V. KOSSUTH LAJOS TÉR 1-3.

KÁLMÁN ERNŐ DLA
ELNÖK

BELÉPÉS ÉS REGISZTRÁCIÓ 9:00 ÓRÁTÓL
A PARLAMENT KÜLSŐ BEJÁRATÁNÁL (VII. ÉS XII. KAPU)
MEGJELENÉSÉRE AZ ALKALOMHOZ ILLŐ ÜNNEPI ÖLTÖZETBEN SZÁMÍTUNK

AZ ESEMÉNNYEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK A WWW.MESZORG.HU HONLAPON JELENIK MEG.

H A G Y O M Á N Y É S I N N O V Á C I Ó

TISZTELT MEGHÍVOTT!

A HELYSZÍNT CSAK TÖMEGKÖZLEKEDÉSI JÁRMŰVEL (METRÓ, 2-ES VILLAMOS, 70-ES ÉS 78-AS TROLI) ÉRDEMES MEGKÖZELÍTENI A NAGYON NEHÉZ PARKOLÁS MIATT. A PARLAMENT VII. VAGY XII. SZÁMÚ KAPUJA A MARGIT HÍD FELŐL (ÉSZAKI) KÜLSŐ KAPUN KERSTÜL KÖZELÍTHETŐ MEG. EZEN KÜLSŐ KAPUNÁL KELL LEADNI A BELÉPTETŐ KÁRTYÁT, MELYNÉK NÉVSORRAL VALÓ EGYEZÉSÉT KÖVETŐEN ÁTVEHETŐ ÉS TÁVOZÁSIG MEGŐRZENDŐ A BELÉPÉST ÉS KILÉPÉST BÍZTOSÍTÓ KARÓRA VAGY KÁRTYA. A VII. VAGY XII. SZÁMÚ KAPUNÁL SZIGORÚ BIZTONSÁGI ÁTVIZSGÁLÁST (FÉMKERESŐ KAPU ÉS ÁTVILÁGÍTÁS) VÉGEZNEK. CÉLSZERŰ A LEVEHETŐ LEGKISEBB TÁSKÁVAL ÉS A LEGKISEBB CSOMAGGAL VAGY FÉM TÁRGGYAL (KULCSOK, TOLAK, APRÓPÉNZ, STB. ÉS ZSEBKÉS NÉLKÜL) ÉRKEZNI AZ ÜNNEPSÉGRE. AZ ŐRSÉG CSAK A BELÉPTETŐ LISTÁN IS FELTÜNTETETT SZEMÉLYEKET ENGEDI BE! A BELÉPTETŐ LISTÁRA KIZÁRÓLAG AZOKAT TUDJÁK FELVENNI, AKIK LEGKÉSŐBB JANUÁR 16. 10.00 ÓRÁIG A MESZORG@T-ONLINE.HU CÍMRE VAGY BORSOS ANDRÁS 413 1954, +36 70 614 9404 TELEFON SZÁMOKON VISSZAJELZIK RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKUKAT. ADATPONTOSÍTÁS IS EZEN AZ E-MAIL CÍMEN KÉRHETŐ. A BEÉRKEZŐ ELEKTRONIKUS LEVÉLBŐL MAXIMUM KÉT MUNKANAPON BELÜL VISSZAIGAZOLÁST KÜLDÜNK, MELY EGYÚTTAL A BELÉPŐ KÁRTYA ÉRVÉNYESÍTÉSÉT IS JELENTI. A FŐRENDSZÁZI TEREM BEFOGADÓ KÉPESSÉGE KORLÁTOZOTT. A VISSZAJELZÉSEKET BEÉRKEZÉSI SORREND SZERINT TUDJUK FOGADNI. KÉRJÜK A SZERVEZÉST A MEGHÍVÓ KÉZHEZVÉTELÉT KÖVETŐ 1-3 NAPON BELÜL VISSZAJELZÉssel SEGÍTENI. A KORAI ÉRKEZÉS MIATT 9.30-TÓL KEZDŐDŐEN LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTUNK ARRRA, HOGY IDEGENVEZETŐ SEGÍTSÉGÉVEL ISMERJÉK MEG A PARLAMENT TÖRTÉNETÉT, NEVEZETES LÁTNIVALÓIT. A FŐRENDSZÁZI TEREMBEN LÉVŐ KÉT KIVETÍTŐN PEDIG MAGYAR ZENE ÉS ÉPÍTÉSZET INTERAKTÍV FILMBEMUTATÓ LÁTHATÓ. AKADÁLYMENTES BELÉPÉS IGÉNYÉT (TOLÓKOCSI) KÉRJÜK ELŐZETESEN JELEZNI!



Nemzeti
Kulturális
Alap



NAPIREND

AZ ÜNNEPSÉG VÉDNÖKEI ÉS DÍSZVENDEGEI

DR. KÖVÉR LÁSZLÓ HÁZELNÖK
DR. PINTÉR SÁNDOR MINISZTER
DR. RÉTHELYI MIKLÓS MINISZTER
SZŐCS GÉZA ÁLLAMTITKÁR
PRŐHLE GERGELY HELYETTES ÁLLAMTITKÁR
DR. SZALÓ PÉTER HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

ORSZÁGGYŰLÉS
BELÜGYMINISZTERIUM
NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUM
NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUMA
KÜLÜGYMINISZTERIUM
BELÜGYMINISZTERIUM

09:30 KÁVÉFOGADÁS MAGYAR ZENE ÉS ÉPÍTÉSZET INTERAKTÍV FILMBEMUTATÓ LÁTHATÓ

10:45 KÖSZÖNTŐK

11:00 ELŐADÁSOK

STEINDL IMRE (1839-1902) ÉPÍTÉSZETE ÉS KORA, A MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZEK SZÖVETSÉGE TÖRTÉNETE (1902-2012)
DR. ISTVÁNYI GYULA ÉPÍTÉSZ, PROFESSOR EMERITUS, A MÉSZ AELNÖKE, A MŰSZAKI TUDOMÁNY KANDIDÁTUSA, YBL MIKLÓS- ÉS FORSTER GYULA-DÍJAS,
AZ MTA ÉPÍTÉSZETTUDOMÁNYI BIZOTTSÁGA TAGJA

A MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZEK SZÖVETSÉGE A NEMZETKÖZI ÉPÍTÉSZETI ÉLETBEN (UIA, VISEGRÁDI NÉGYEK, TÁVOL-KELET)
KÁLMÁN ERNŐ DLA YBL MIKLÓS-DÍJAS ÉPÍTÉSZ A MÉSZ ELNÖKE ÉS SÁRKÖZI CSABA ÉPÍTÉSZ A HUDEC PROJEKT VEZETŐJE

MAKOVECZ IMRE ÉPÍTÉSZETE ÉS HATÁSA A HAZAI ÉS NEMZETKÖZI ÉPÍTÉSZETRE
VUKOSZÁVLYEV ZORÁN PHD ÉPÍTÉSZ, EGYETEMI ADJUNKTUS

12:45 TISZTÚJÍTÓ ÉS ELNÖKVÁLASZTÓ KÖZGYŰLÉS

KÖSZÖNTŐK, ELNÖKI BESZÁMOLÓ, MEGEMLEKÉZÉS A LEGUTÓBBI KÖZGYŰLÉS ÓTA ELHUNYT TAGOKRÓL, MEGJELENT IDŐS TAGOK KÖSZÖNTÉSE,
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁGI BESZÁMOLÓ, MUNKABIZOTTSÁGI BESZÁMOLÓK, ELLENŐRZŐ-BIZOTTSÁGI BESZÁMOLÓ ELFOGADÁSA
2011. ÉVI PÉNZÜGYI JELENTÉS, JELÖLŐ BIZOTTSÁGI BESZÁMOLÓ, TISZTSÉGVISELŐK VÁLASZTÁSA, ELNÖK, AELNÖKÖK, ELNÖKSÉGI TAGOK,
ELNÖKSÉGI PÓTTAGOK, ELLENŐRZŐ-BIZOTTSÁGI ELNÖK, ELLENŐRZŐ-BIZOTTSÁGI ELNÖKHELYETTES, ELLENŐRZŐ-BIZOTTSÁGI TAGOK ÉS PÓTTAGOK
VÁLASZTÁSI EREDMÉNYEK KIHIRDETÉSE, EGYEBEK KERETÉBEN HOZZÁSZÓLÁSOK, ELNÖKI ZÁRSZÓ, HIMNUSZ

A 11:00 ÓRAI SZAVAZAT SZÁMLÁLÁS HATÁROZATKÉPTELENSÉGE ESETÉN, A MEGISMÉTELT KÖZGYŰLÉS 2012. JANUÁR 20-ÁN 12.45 ÓRÁKOR KERÜL MEGTARTÁSRA SZINTÉN AZ ORSZÁGHÁZ FŐRENDSZÁZI ÜLÉSTERME BUDAPEST V. KOSSUTH LAJOS TÉR 1-3. HELYSZÍNEN. A MEGISMÉTELT KÖZGYŰLÉS AZ EREDETELEG JAVASOLT NAPIRENDI PONTOKBAN A MEGJELENTEK SZÁMÁTÓL FÜGGETLENÜL HATÁROZATKÉPESNEK MINŐSÜL.

RENDEZVÉNYNAPTÁR 2011

Január 18-20.
 január 21
 március 3-5.
 március 4-5
 március 4.
 március
 március 15.
 március 30-31
 április 5-10.
 április 6.
 április 9.
 május
 május 4-7.
 május 13.
 május 24.
 május 27-29.
 május
 május
 június
 június 3.
 június 5-6
 július 8.
 július 8.
 augusztus 10-15

zeptember 15
 szeptember 25-október 1.
 október 20.-23.

október 21.
 október 25.-28.

október 3.
 október 3.

december 13.
 december 14.
 december 15

UIA Council meeting, Bejrút
 Heritage UIA Region II. szeminárium Beirút
 Tavasz Épitészeti Fesztivál és Kongresszus - Budapest
 UIA - Fenntartható, tervpályázati munkabizottsági ülése - Budapest
 Nemzetközi tervpályázatok lehetőségei Mo.-n konferencia - Budapest
 Építészet és biztosítás konferencia, Ustron Lengyelország
 Új Magyar Ornamentika, fff, kiállítás és előadás Tongji egyetem Sanghaj
 Ybl-díj átadás, és kiállítás - Budapest
 Műemlékek Védelme konferencia, Ráckeve
 Construma-Budapest
 Magyar Építészetért díj átadása- Budapest
 Ybl Miklós emléknap - Budapest
 ZéroCO2 előadások, és oktatás és konferencia
 EFAP konferencia Budapest
 Város & Víz hallgatói ötletpályázat kiállítás megnyitó
 MESZ évi rendes közgyűlés
 IV. Graphisoft Építésregatta és kiállítás - Badacsony
 Szendrői Jenő díjátadása
 Magyar Építészetért emlékérem átadása (díjazott: Magyar Péter)
 ZCO2 előadások, és oktatás és konferencia
 Város & Víz hallgatói ötletpályázat díjátadó Pollack Mihály tér
 UIA Council tanácskozás Szingapúr
 Csonka Pál érem átadása
 UIA II. Régió találkozó Isztambul
 Kínai Építész Szövetség látogatása Magyarországon,
 Együttműködési megállapodás aláírása
 Kulturális Örökség Napja - Budapest
 24th UIA Világkongresszus Tokió előadások, kiállítás,
 Peking, /Nemzetközi Építészeti Expo, Hagyomány és Innováció, fff kiállítás,
 Zene és építészet bemutató, előadások Zoboki, Kálmán
 Sanghaj, Hudec Emlékház Unnepélyes szerződés aláírás
 Doying Nemzetközi Építészeti Expo, Hagyomány és Innováció,
 fff kiállítás, Zene és építészet bemutató,
 Építészet Világnapja
 Ev Háza díjátadás, Visegrádi Négyek családi házai,
 Szakrális épületek a V4 országokban
 Kótsi Iván érem átadása (díjazott: Cságyi Ferenc)
 Kós Károly Egyesülés estje
 Kós Károly -díj átadása

Előadássorozatok

Csütörtöki Iskola
 február 24
 március 24
 április 28
 május 26
 szeptember 29
 október 20
 november 17
 december 8

A BOR MISZTÉRIUMA ÉS CSODÁJA / Zelnik József etnográfus
 MERRE FORDUL A VILÁG / Kopátsy Sándor közgazdász
 A VAROSI TANYA ES KÖZÖSSÉGI KERTEK / Rosta Gábor politológus
 STRUKTURÁLIS REFORMOK / Mellár Tamás közgazdász
 GAZDASÁGFEJLESZTÉS, TELEPÜLÉSFEJLESZTÉS / Varga-Olvos Béla közgazdász
 VALTOZO FALUKEP / Gráfik Imre néprajzkutató
 NEMZETI VIDÉKSTRATEGAI KONCEPCIO / Czene Zsolt Vidékfejlesztési Minisztérium
 "A MAGYAR NYELV TERMÉSZETI RENDE" / Czako Gábor író
 Régi-új Magyar Építőművészet lapbemutatók Teióakadémia

Kiállítások

január
 március
 március
 április
 április
 szeptember
 szeptember
 szeptember
 október
 október
 december

Lakó Ikon (MESZ székház)
 Ybl Miklós-díj 2010 (MESZ székház)
 C&Q Tervpályázat és minőség 2000-2010 (MESZ székház)
 Új magyar ornamentika (MESZ székház)
 Magyar Építészeti fotó (MESZ székház)
 Felvidéki Magyar építészek bemutatkozása (MESZ székház)
 Finnagora Tapio Antilla Design (MESZ székház)
 Maak Design (MESZ székház)
 Pro Architectura-díj 2010 (MESZ székház)
 EV HAZA 2011 (MESZ székház)
 12 év a Dél Dunántúli Építész Kamara kiállítása (MESZ székház)
 Visegrádi Négyek országainak szakrális épületei

zeptember
 október
 december
 február
 március
 október
 december

Tokió
 Budapest (MESZ székház)
 Prága Visegrádi Négyek családi házai 2010
 Pozsony
 PrágaVisegrádi Négyek családi házai 2011
 Budapest (MESZ székház)
 Prága Építészek munkásságát bemutató kiállítások
 Fiatalk Feketén Fehéren vándorkiállítás
 Győr
 Szombathely
 Pécs
 Szeged
 Budapest BME
 Miskolc
 Debrecen
 Budapest SZIE-Ybl Miklós kar
 Budapest, Moholy-Nagy Művészeti Egyetem
 Shanghai
 Peking
 Doying

02. 11.-17.
 02. 18-24.
 02. 25-03.03.
 03. 04-10.
 03. 11-21.
 03. 23-31
 04. 01-7.
 04. 08-14.
 04. 15-21.
 06. 10-15
 10. 20-22
 10. 23-31

Klubesemények BME Építész Hallgatói

03. hó
 09. hó
 04. hó
 04. hó
 05. hó
 06. hó
 09. hó
 11. hó

játékony est
 hallgatói klub és előadások
 hallgatói klub és előadások
 építésznapiak
 hallgatói klub és előadások
 kert party
 gólyahét Senior építész klub
 Makovecz Imre emlékest



BESZÁMOLÓ

MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZEK SZÖVETSÉGE KIMUTATÁS

a MÉSZ pénzügyi helyzetéről (e Ft-ban) (2012. 01. 04-ig beérkezett/kiszámlázott 2011. évi kötelezettségek, követelések illetve a 2012. évre áthúzódó bevételek figyelembevételével)

BEVÉTELEK	2011. évi tervezet	2011. év
2010. évi felhasználható maradvány	339	339
2010. évi NKA pályázati maradvány	13.000	13.000
Működési bevételek:		
Tagdíj	3.500	3.208
Működési támogatás (NKA)	1.500	
Térítések (MEK, BEK, Építész Pince, Mesteriskola)	14.000	13.892
Telefon költségterítés, (BEK, MEK)	2.500	2.706
közüzemi díj továbbszámolása - Építész pince		
Működési bevételek összesen:	21.500	19.806
Közhasznú bevétel	500	1.420
Egyéb bevételek:		
Rendezvények támogatása	2.500	890
NKA különpályázat ME (2010/6) (2011. évre áthúzódó)	1.500	1.500
2011. évi NKA pályázat	20.000	18.590
Építészeti Világnapja	1.000	
MÉSZ képvisellete - UIA	1.000	
Közygűlés	500	
Építész Ház szakmai programok	1.800	
Szakmai kiállítások	2.700	
UIA tagdíj	1.000	
EFAP tagdíj	140	
UIA Világkongresszus - Tokyo	4.050	
UIA Szakrális helyek	1.000	
Pekingi Expo	5.400	
Összesen:	18.590	
NKA pályázat		
FFF kiállítás (szponzorok)	600	200
Könyv eladás		108
EFAP konferencia (MÉK)		1.820
Egyéb bevételek (kamat)	500	8
Hudac emlékház (Balassi Intézet, Sanghai konzulátus)		8.374
HEROSZ támogatás - ME		400
Pekingi Expo szponzori támogatások		6.770
Régi-új Magyar Építőművészetrel kapcsolatos bevétel (előfizetésből, hirdetésből)	5.500	4.852
Magyar építészirodák külföldi munkakapcsolataiból származó támogatási bevétel	1.000	
Egyéb bevételek összesen:	31.600	43.512
BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	66.939	78.077
Feltételes bevétel - telek eladás	8.000	
2012. évre áthúzódó bevételek		
Belsőügyi minisztérium (Pekingi Expo)		5.000
NKA - 2011. évi pályázati különbözetek		2.800
2010. évi tagdíj hátralék		400
Költségterítések		1.100
Balassi Intézet (Pekingi Expo)		1.500
V-4 kiállítással kapcsolatos hozzájárulások kb.		200
2012. évi bevételek összesen:		11.000
BEVÉTELEK MINDOSSZESEN:	74.939	89.077
KIADÁSOK		
Személyi jellegű kiadások		
Alkalmazottak bérköltsége	5.300	5.248
Személyi jellegű egyéb kifizetés (étkezési utalvány, elnök, ügyvezető költségterítés)	2.000	1.829
Közterhek (bérek, term. juttatás, egyes megbízási díjak)	2.100	1.872
Személyi jellegű kiadások összesen:	9.400	8.949

Fenntartási kiadások:

Közüzemi díjak (víz- csat. - áram, gáz, 2010. évi áram díj	4.300	5.950
2010. évi áram díj (2011. évi költségvetésben nem szerepelt tervezetként, mert azt követően küldte meg az ELMU az elszámolást)		2.300
Posta, telefon	2.500	2.540
Székház biztosítási díja	350	390
Karbantartási, javítási költségek	300	395
Takarítás	1.400	1.308
Fenntartási kiadások összesen:	8.850	12.883

Egyéb működési kiadások:

Magbízási díjak (számlás)	5.000	2.785
Irodaszer, nyomtatvány, beszerzések	1.200	1.725
Sokszorosítás, egyéb szolgáltatás	800	1.459
Eszköz beszerzés	200	33
Honlap fenntartás, fejlesztés karbantartás	600	374
Telefon központ		250
Távfelügyeleti díj - riasztó, tűzjelző	300	430
Belföldi utazási, szállítási költségek	400	638
Külföldi utazási költségek (Prága)	1.000	353
Reprezentáció	500	674
Bank költség, egyéb költség	400	449
Jogi tanácsadás	500	725
MÉSZ közgyűlés	200	100
Egyéb működési kiadások összesen:	11.100	9.995
Működési kiadások mindösszesen:	29.350	31.827
(személyi jellegű + fenntartási + egyéb működési kiadások)		
Egyéb kiadások		
2011. évi NKA pályázat felhasználása	18.500	16.022

Építészeti Világnapja 982

MÉSZ képvisellete - UIA	999	
Építész Ház szakmai programok	765	
Szakmai kiállítások	1.323	
UIA tagdíj	1.075	
EFAP tagdíj	153	
UIA Világkongresszus - Tokyo	4.725	
Pekingi Expo	6.000	
Összesen:	16.022	

2011. évi NKA pályázat felhasználása - ME	10.500	12.000
2010. évi NKA pályázat felhasználása	1.500	1.515
FFF kiállítás (szállítási költség)	650	1.055
V-4 Könyv		500
Hudac emlékházal kapcsolatos kiadások		7.025
EFAP konferencia		1.610
Kínai delegáció fogadása		268
Pekingi Expo (fedezet: BM, szponzorok)		9.512
UIA konferenciával kapcsolatos kiadások (catering, utazási költségek, koncert jegy...)		936
Régi-új Magyar Építőművészetrel kapcsolatos kiadások előfizetésből, hirdetésből)	5.000	5.201
Egyéb kiadások összesen:	36.150	55.644
Egyéb ráfordítások		52
Késedelmi pótlék		52
Építész Pince - korábbi tulajdonosának kártérítése	818	818
Passzív ház (védjegy /perköltség)	500	375
Demax - késedelmi kamat		109
KIADÁSOK MINDOSSZESEN:	66.818	88.825

Telek eladás esetén a tervezett kiadások között nem, illetve minimális összegben szerepeltetett költségek (felújítás, telefon központ, eszköz beszerzés,

2010. évi áram elszámoló számla, utazási költségek, rendezvények)

Maradvány:	121	252
MINDOSSZESEN:	74.939	89.077

A pénzügyi maradványon felül a MÉSZ egyéb tartalékát képezi egy 8.000 e Ft-értékre becsült telek, melyet a kedvezőtlen piaci feltételek miatt idáig nem értékesítettünk.

JELÖLT LISTA – MÉSZ TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS

2012.

ELNÖKSÉG

ELNÖK (1 fő)

Kálmán Ernő
Sáros László György
Szekér László

ELNÖK HELYETTES (3 fő) ELNÖK HELYETTES

Kerekes György
Palánkai Tibor
Patonai Dénes
Szekér László
Tokár György
Viszlai József

Csanády Gábor
Szoják Balázs
Varga Tamás

ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

ELNÖK (1 fő)

Kerekes György
Marosi Miklós
Vajai Tamás

ELNÖK HELYETTES (1 fő)

Kerekes György
Marosi Miklós
Vajai Tamás
Viszlai József
Vonnák János

TAG (6+3 fő)

Bánáti Béla
Hegedűs Péter
Horváth Lajos
Kerekes György
Mikó László
Nagy Csaba
Osskó Judit
Palánkai Tibor
Patonai Dénes
Szekér László
Tokár György
Tóth Balázs Tamás
Vikár András
Viszlai József
Weber József

TAG

Alexa Zsolt
Bártfai-Szabó Gábor
Ifj. Benczúr László
Borsay Attila
Csanády Gábor
Dajka Péter
Dienes Szabolcs
Ferencz Marcell
Krizsán András
Peschka Alfréd
Rabb Donát
Sajtos Gábor
Sárközi Csaba
Szoják Balázs
Tima Zoltán
Vadász Bence
Varga Tamás
Vizér Péter
Vukoszávlyev Zorán

Póthyonád Péter
a jelölő bizottság tagja

Patonai Dénes
a jelölő bizottság tagja

TAG (2+2 fő)

Bolberitz Henrik
Kajdócsi Jenő
Kerekes György
Marosi Miklós
Nagy Csaba
Puskás Péter
Sugár Péter
Vajai Tamás
Viszlai József
Vonnák János

TAG

Bártfai-Szabó Gábor
Dajka Péter
Vizér Péter
Vonnák Katalin

Földes László
a jelölő bizottság tagja

Csontos Györgyi
a jelölő bizottság elnöke

JELÖLŐ BIZOTTSÁG

FŐRENDIHÁZI TEREM

